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Verbale della seduta del 30/0812012

L'anno duemiladodici. il giomo trenla del mese di Agosto, in Palermo, nella Sala consiliare della

sede circoscrizionare, sita in viale i"iru n.gion"-si.'iuna no 95, si è riunito il consiglio

circoscrizionale, convocato dal presiden,., .on ioriro n.367 de|2510712012,, ai sensi delle vigenti

noffne di legge statutarie e regorame*í, p", procedere ara rratfazione degli argomenti iscritti

Î1i3"1.o;o:50 Il presidenre sitvio Moncada, assume la direzione dei lavori d'aula, ed in'ita il

segretario Cons. n"ì*, ad effettuar. l';pp.ilt, al.temine. del quale risulta\ assente il consigliere

Buscemi, per cui, vigendo il numero i.guL", inizia la seduta nominando come sctutatori i

consiglieri: Fanciuso, i.pr*, Schiera, . ,it,i,"t ai presenti che I'Assessore Barbera' di Ville e

Giardini ha rinviato f invito a parlecipare ai lavori del consiglio in data 12109D0I2'

Inoltre riferisce ai consiglieri che in data 0410912012 preseìrzierà in consigiio l'Ass're Bazzi e lo

stesso awerrà per il giorno 11r0gr20r2 con la D.ssa vadalà e L'Ing. verga, responsabile del

progetto per I'apertura di via Altarello'

Ilpresidente,comunicacheassiemeaiCons'Ciprìeadalcunitecnici'sièrecatopelun
sopralluogoinC.soCalatafimi,altezzaP.zzaindipendenza,dovefinalmenteèstatoripristinato
I'impianto di illuminazione' ., .1 -t^ t: +^^^^-:-: ,r: *i^^nncni,""enfn e nass ner
Altresì riferisce che è stata fatta richiesta per il rilascio di tesserini di riconoscimento e pass per 1

Consiglieri, per i quali aspetta notizie'
per ciò che concerne l,assegnazione di una stanza al Vice presidente, informa che al momento

presso la Circoscrizione ,tót ui ,orro stanze disponibili, e si rimane in attesa di trovarne

collocazione.
Inoltre da notizia che è stato mandato un fax arl'A.M.I.A. per la raccolta dei rifiuti nel territorio,

infatti sembra stia ritomando l'emergenza'

Cons.Tuzzolino-RiferiscechenellazonaVillaTascadatempononsieffettualapotatura
degli alberi, infatti in alcune zone i rami entrano dentro le abitazioni dei residenti'

Il Presidente - Evidenzia che già sono partite- delle richieste di potatura' in quanto i rami

sono divenuti pericolosi perche oscurano anche i semafori'

Il vice presidente Abbate - invita la presidenza ad inoltrare una lefiera di sollecito a Ville

e Giardini che riprenderàr i lavori giorno 0410912012'

cons. Abbonato -sottolinea che la stessa situazione di emergenzapotaiura alberi sussls';

anche in via Pitrè.

Cons.Ciprì.informaiConsiglierichelol.èsempliceeffettuarelapotaturadegll.-::.
I isto che per alcuni esemplari non è pe-riodo, si rischierebbe di farli morire'

Cons.Mancuso_riferiscelelamenteledeicommerciantidiC.soCalatal-::::1...':--
chiedono la raccolta differenziatu, ,oprut rrno per il cartone, che attualmente non viene ;:l-'

Il presidente - promette che contatterà la D.ssa calì per avere notizie in merito



Il Cons. Reina - denuncia lamancanza di cassonetti per rifiuti ingombranti e ne ti"tti"a. tu-

*r':s:::": rel territorio.

.J Il presidente - in merito alla Notte Bianca informa i Consiglieri che gli è stata proposta

f ^-. -*if"r*iorr" ciclabile con arrivo ai Parco CassarÈr, tale proposta è stata accolta, infatti il
t 

=;; ,àu1ii" i ciclisti partiranno dap.zzaPoliteama, seguendo un percorso attraverso la città'

tru .lottu arrivati si proseguirà con una caccia al tesoro in bici alf interno del Parco'

\ ul fine occoITe urrsopralluogo per verificarne la fattibilità.

-\lle ore 11:15 entra in aula il Cons' Buscemi'

Il Presidente - sottolinea che la

donazione di sponsor, e precisamente:

C.R. Mosaici
D.G. SAT s.r.l.

d Giardino del Gelato
Tramuto Moto
I a Bufaiaccia
Supermercati Sigma
{rhea Erboristeria
r-rropedia Tomasino
r-r\igen
Ì..G.L.
S:E\f s.r.1.

G:oielleria Giglio
-i-.s. \-olontari Sangue
c: ::rrtro De gradele Pamrcchieria
F:"trelcasalinghe
G;'1d Group Paris
i"is.'rc. Onfalas
\"S.D. Suprema Box
l::neno lmperiale
-\-.su.c. Liberamente

- -e:nistica

:::'q:zione Servizi:

î*-.p::ni di Lombardo Tatiana
ì": Cll,--rsita

? .' ::::r.. \\-eb

realizzazione della Notte Bianca awerrà solo tramite

euro 50,00
euro 200,00
euro 100,00
euro 200,00
euro 100,00
euro 150,00
euro 100,00
euro 50,00
euro 150,00
euro 100,00
euro 50,00
euro 50,00
euro 100,00
euro 50,00
euro 100,00
euro ?
euro 100,00
euro 150,00
euro 150,00
euro 100,00
euro 100,00

assicurazione dell' evento

- F3zi.'r

:-:G

---i:.: illten erranno anche pittori, e sulla pista di pattinaggio del Parco Cas-sarà si alterneranno

,:e:-:;o}i e sport. nell'area bambinopoli saranno otganizzati giochi per il divertimento dei piu

: -:;.: -i .

Il presidente - propone ai Consiglieri di preparate un protocollo"d'intesa con gli sponsor.

,,' :=,::3 cr declinare ogru responsabilità, à-lf int.-ò aèt quale ci sarà anche uú accordo in ca:o di

j-:-.7:Lì:ji climatiche sfar.orevoli a rimandare la manifestazione, ciò verrà sottolineato durante la

: ,::ti::za di sen izio. che I'errà orgarizzata con gli organi competenti.



úC. Tuzolino - esprime la sua perplessità sull'accoglienza durante

crc. Fazio - chiede se esistono dei programmi da distribuire, al

wanfo-

IlPresidente_rispondecheègiàstatoprevistotutto.

Cons. Fazio - inoltre chiede se possono essere preparate delle targhe o degli attestati di

partecipazione per gli artisti che interveffanno durante la'Notte Bianca"'

Cons.Mancuso_chiedecomesiintendeprocedereconlaSIAE.

cons. Abbonato - chiede quale debba essere il ruolo dei consiglieri durante la

\fanifestazione, inoltre propone di avere dei Pass di riconoscimento

Il Presidente - informa che ogni singolo angolo del Parco sarà supervisionato dai

Consiglieri deila IV Circoscrizione, i qualiverranno chiamati durante ogni awenimento'

Cons. Buscemi - informa che non potrà essere presente alla Manifestazione "Notte Bianca"

pcr impegú che 1o trattengono fuori'

Cons. Lepre - chiede che a questo punto venga stilato un calendario per tutti gli incontri, al

fine di realizzarc un piano otganizzativo'

Il presidente - propone la convocazione di una seduta congiunta delle Commissioni, per

ùùnsentife Iarealizzazio"" dl 7un piano orgarizzativo della'Notte Bianca"'

Alle ore12,00 si dichiara chiusa la seduta'

3

la Manifestazione.

fine di sponsorizzare


